
MOST RELEVANT RESULTS FROM 2022 LVM 
TUTOR PERCEPTION SURVEY

69 responses 
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Did your student's conversational skills improve? 

Yes No
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10%

Did your student's reading skills improve? 

Yes No
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18%

Did your student’s writing skills improve? 

Yes No



88%

12%

Do you think your student is more confident at 
work? 

Yes No

84%

15%

Do you think your student is more confident in 
their personal life? 

Yes No

84%

15%

Do you think your student is more independent 
and able to do more things for themselves? 

Yes No



PERSONAL/LIFE GOALS MET BY STUDENTS BETWEEN 6/30/21 
AND 7/1/2022



PROFESSIONAL GOALS MET BY STUDENTS BETWEEN 6/30/21 
AND 7/1/2023



SATISFACTION WITH THE STAFF EMAIL RESPONSE 

SATISFACTION WITH THE STAFF TELEPHONE OR ZOOM 
CONSULTATION



SATISFACTION WITH PERSONAL APPOINTMENTS OR DROP-IN 
DURING OFFICE HOURS

SATISFACTION WITH STAFF SUGGESTIONS, PROBLEM SOLVING 
AND GUIDANCE 



SATISFACTION WITH WORKSHOPS,TRAINING,IN SERVICE 
SESSIONS 



THANK YOU FOR YOUR 
PARTICIPATION! 


